

# 新县应急管理工作报告

第 67 期

新县应急管理局办公室

2021 年 9 月 19 日

---

## 新县应急管理局 深入开展国庆期间“诚信安全行”宣传活动

为积极配合文明城市创建活动，加快推进诚信建设，增强企业从业人员崇信倡信、守信立信观念，树立正确的人生观、价值观、世界观，诚实守法，进一步落实安全生产责任，营造安全稳定的社会环境。



9月16日—10月16日，结合工作实际，新县应急管理局深入开展“国庆期间诚信安全行宣传活动”。成立两个工作专班，在沙窝镇106国道、箭厂河乡230国道交通安全检查站开展驻点值守工作，对来往危险化学品运输车辆进行安全检查，认真核实车辆驾驶人、压货人的身份及驾驶资格信息，同时积极宣传安全生产知识，鼓励他们从一言一行、一点一滴做起，不作假、不欺诈，努力形成重信誉、守信用、讲信义的良好风尚，确保走好幸福安全路。



通过开展本次诚信宣传教育活动，既有力保障了国庆期间全县安全稳定，又弘扬了诚信精神，倡导了文明新风，进一步提高了企业和我局工作人员的文明素质和文明程度，营造了“人人思诚信，个个守信用”的浓厚诚信氛围，树立了求真务实、言行一致的诚信形象，为建设文明新县做出了积极的贡献。